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Θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων στο πλαίσιο του συνοπτικού διαγωνισμού 3/2018 για την για 
την Πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών του έτους 2018 για τα Τμήματα Βιολογίας και 
Γεωλογίας - Γεωπεριβάλλοντος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών». 
 
Κατόπιν υποβληθέντων ερωτημάτων σχετικά με την ανωτέρω αναφερόμενη Διακήρυξη, 
διευκρινίζονται τα εξής:  
 
Ερώτημα 1 :

 
Διευκρίνιση:  

1. Προφανώς  στις  πολυήμερες  μετακινήσεις  τη  διαμονή,  διατροφή  (πλήρης,  ημιδιατροφή  ή 
μόνο  πρωϊνό,  φοιτητών,  εκπαιδευτών  και  οδηγών  λεωφορείων,  όπου  προβλέπονται  και 
απαιτούνται) καθώς και κάθε άλλη απαίτηση που περιγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές 
κάθε εκπαιδευτικής εκδρομής  (π.χ. αίθουσα ομιλιών, προβολικά συστήματα, όχημα 4x4 για 
μεταφορά  εξοπλισμού,  ενοικίαση  9‐θέσιου  βαν  συμπεριλαμβανομένων  εξόδων  βενζίνης, 
διοδίων  κ.λπ.)  την  αναλαμβάνει  ο  μειοδότης.  Δηλαδή  η  προσφορά  που  θα  δώσει  η  κάθε 
εταιρεία  περιλαμβάνει  το  σύνολο  των  υπηρεσιών  που  περιγράφονται  στις  Τεχνικές 
Προδιαγραφές  και  απαντώνται  καταφατικά  ή  αρνητικά  (ΝΑΙ  ή  ΟΧΙ)  στους  Πίνακες 
Συμμόρφωσης. 

2. Σε ότι αφορά την κατανομή των ατόμων σε δωμάτια γίνονται οι ακόλουθες διευκρινίσεις, με 
βάση τον Πίνακα που ακολουθεί: 

Α.6. ΑΝΩ ΔΟΛΙΑΝΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
Φοιτητές και εκπαιδευτές σε 4‐κλινα έως 7‐κλινα δωμάτια. Για 
παράδειγμα πέρσι διαμονή, διατροφή και όλες οι άλλες απαιτήσεις 
καλύφθηκαν από το Δασικό Χωριό Άνω Δολιανών. 

Β.1. ΜΑΙΝΑΛΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  Εννέα (9) μονόκλινα και τα υπόλοιπα άτομα σε 2‐κλινα έως 4‐κλινα 
δωμάτια. 

Β.4. ΠΡΕΒΕΖΑ  Τρία (3) μονόκλινα και τα υπόλοιπα άτομα σε 2‐κλινα έως 4‐κλινα 
δωμάτια. 

Β.5. ΚΑΛΟΓΡΙΑ  Τέσσερα (4) μονόκλινα και τα υπόλοιπα άτομα σε 2‐κλινα έως 4‐
κλινα δωμάτια. 
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Β.7. ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ Ι  Επτά (7) μονόκλινα και τα υπόλοιπα άτομα σε 2‐κλινα έως 4‐κλινα 
δωμάτια. 

Β.8. ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ ΙΙ  Επτά (7) μονόκλινα και τα υπόλοιπα άτομα σε 2‐κλινα έως 4‐κλινα 
δωμάτια. 

Β.9. ΣΤΕΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ  Τέσσερα (4) μονόκλινα και τα υπόλοιπα άτομα σε 2‐κλινα έως 4‐
κλινα δωμάτια. 

 
 
Ερώτημα 2 :

 
 
Διευκρίνιση:  

Τα πούλμαν θα κάνουν απλά transfers (Αθήνα – Άνω Δολιανά και Άνω Δολιανά – Αθήνα), χωρίς 
να παραμείνουν στα Άνω Δολιανά, δεδομένου ότι η εργασία και άσκηση των φοιτητών και των 
εκπαιδευτών τους γίνεται πεζή στην ευρύτερη περιοχή βόρεια από τον οικισμό (Άνω Δολιανά – 
Κούτρουφα – Βέρβαινα). 

Μέχρι τώρα η διαμονή στην περιοχή, αλλά και όλες οι άλλες απαιτήσεις που περιγράφονται στις 
Τεχνικές  Προδιαγραφές,  εξασφαλίζονταν  από  το  Δασικό  Χωριό  Άνω Δολιανών.  Η  εξασφάλιση 
διαμονής σε άλλη κοντινή περιοχή (π.χ. Τρίπολη;) σημαίνει αυτόματα την απαίτηση παραμονής 
των  λεωφορείων  ώστε  να  μεταφέρονται  καθημερινά  οι  φοιτητές  με  τους  εκπαιδευτές  τους 
προς/και από τον χώρο άσκησης στα Άνω Δολιανά. Σε μια τέτοια περίπτωση η αναχώρηση από 
τον  χώρο  του  καταλύματος  πρέπει  να  γίνεται  τέτοια ώρα ώστε  η  άφιξη  στα Άνω Δολιανά  να 
είναι γύρω στις 8:15 με 8:30 ενώ η αναχώρηση από τα Άνω Δολιανά για επιστροφή στο χώρο 
διαμονής θα είναι (κατά περίπτωση), από 6:30 έως 7:00 το απόγευμα. 

Επισημαίνεται  ότι  μια  τέτοια  λύση,  πέρα  από  το  κόστος  της  μεταφοράς  που  θα  πρέπει  να 
"χωρέσει"  στον  προϋπολογισμό  για  τη  συγκεκριμένη  εκπαιδευτική  εκδρομή  (25.300,00  €), 
συνεπάγεται  και  "σωματικό  κόστος"  για  εκπαιδευτές  και  εκπαιδευόμενους,  δεδομένου  ότι  η 
δεκάωρη  καθημερινή  εργασία‐πεζοπορία  στην  ύπαιθρο,  για  εννέα  συνεχόμενες  ημέρες, 
αποτελεί  ένα ήδη αρκετά επιβαρυμένο πρόγραμμα. Άρα η λύση αυτή θα προτιμηθεί μόνο σε 
περίπτωση που υπάρχει αδυναμία παραμονής στον οικισμό των Άνω Δολιανών. 

 
 

                                Με εντολή Πρύτανη 
       Η Δ/ντρια των Οικονομικών Υπηρεσιών 

 
  *Υπογραφή 

 
                                                             Σ. Τσίρου 

 
 
 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο το οποίο τηρείται στο αρχείο της Διεύθυνσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών 
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